



26 серпня під головуванням Геннадія Коваленка відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій.

У засіданні взяли участь заступник голови облдержадміністрації Євген Греков, депутати обласної ради: Сергій Соловей, Михайло Бугрій, Руслан Рогов, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, журналісти, представники громадськості.

Депутати заслухали інформацію директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації Сергія Венгера про хід виконання Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2016 – 2020 роки. За його словами, для виконання завдань і заходів, визначених Програмою, з обласного бюджету у першому півріччі 2020 року було виділено 6,950 тис. грн. Ці кошти були спрямовані на придбання автомобілів для Головного управління Національної поліції в Полтавській області, військової частини 3052 Національної гвардії України, Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України, заміну покрівлі лікарняного корпусу вч А3114, поточний ремонт ДУ «Центр обслуговування підрозділів Національної поліції України» та ін.

Також Сергій Венгер зазначив, що згідно з рекомендаціями профільної комісії від 25.05.2020 року, Департаментом з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації був розроблений проект рішення обласної ради щодо внесення змін до даної Комплексної програми, яким передбачено спрямувати 540 тис. грн Управлінню стратегічних розслідувань в Полтавській області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України для проведення поточного ремонту приміщення. Комісія підтримала даний проект рішення, а також розглянула звернення, що надійшли стосовно виділення коштів на реалізацію Програми.

Потому депутати розглянули звернення Управління патрульної поліції в Полтавській

області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України щодо визначення представника громадськості до складу поліцейської комісії №8 Департаменту патрульної поліції. За результатами голосування було підтримано кандидатуру Володимира Марченка.

Окрім цього члени комісії схвалили проєкт рішення обласної ради «Про інформацію прокурора Полтавської області про результати діяльності органів прокуратури Полтавської області упродовж I півріччя 2020 року», погодили кандидатури для нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України», розглянули інші питання.

